

بروز بدھ مورخہ 30 / اگست 2017 بلوچستان چار بجے منہ عقدہ ہونے والے بلوچستان صوبائی اسمبلی کے اجلاس کی۔

**ترتیب کارروائی۔**

1- تلاوت قرآن پاک و ترجمہ۔

**مذمت سوالات۔**

2- علیحدہ پھرست میں مندرجہ ذیل سائلز مہتائے حکومتی رقم ذمہ سے متعلق سوالات دریافت اور اسکے جوابات دیئے جائیں گے۔

**توجیہ والا نوٹس۔**

3- علیحدہ پھرست میں مندرجہ ذیل سوالات توجیہ والا نوٹس سے متعلق سوالات اور ان کے جوابات۔  
(محترمہ سائیکس ایل ایل بی، محترمہ شاہدہ رؤف اور جناب عبدالحمید خان اچکزئی) کی جانب سے سوالات دریافت اور ان کے جوابات دیئے جائیں گے۔

**سرکاری کارروائی برائے قانون سازی۔**

4- بلوچستان کمیشن برائے ریپورٹ تین کا مسودہ قانون صدرہ 2017 (مسودہ قانون نمبر 06 صدرہ 2017 کا منظور کیا جانا۔

(I) وزیر برائے ترقی نسواں، بلوچستان، تجرک پیش کرینگے کہ بلوچستان کمیشن برائے ریپورٹ تین کا مسودہ قانون صدرہ 2017 (مسودہ قانون نمبر 06 صدرہ 2017) کو مجلس کی سفارشات کے بموجب فی الفور منظور کیا جائے۔

(II) وزیر برائے ترقی نسواں، بلوچستان، تجرک پیش کرینگے کہ بلوچستان کمیشن برائے ریپورٹ تین کا مسودہ قانون صدرہ 2017 (مسودہ قانون نمبر 06 صدرہ 2017) کو مجلس کی سفارشات کے بموجب منظور کیا جائے۔

(5) مشرک کر اور ڈپٹی 93 جناب عبدالرحیم نیرال صاحب، ڈاکٹر خالد خان اچکزئی صاحب، صوبائی وزیر اور صدر ضامن بیچ صاحب، جناب عبدالحمید خان اچکزئی صاحب، جناب منظور احمد خان کاکڑ صاحب، آغا سید لیاقت علی صاحب، جناب دلیم جان رکت صاحب، محترمہ سپر ڈپٹی اچکزئی صاحب، محترمہ منصورہ حیات صاحب، اور محترمہ عارفہ صدیق صاحب اراکین اسمبلی۔

(I) ہرگاہ کہ ہر صوبہ جو کہ قدرتی معدنی وسائل سے مالا مال ہے وہاں قدرتی قیمتی تاجاب جنگلات بڑے پیمانے پر موجود ہیں انسانی ضروریات کے تحت ان جنگلات کی کٹائی صدیوں سے جاری رہی اور آج یہ تاجاب قیمتی جنگلات ختم ہونے جارہے ہیں۔ صوبے میں گیس کی دریافت 1954ء سوئی ہائیڈرو اور دیگر علاقوں سے گیس کی پلائی شروع ہوئی جو ملک کے کونے کونے تک پہنچ گئی لیکن آج تک صوبے کے چند اضلاع کو چھوڑ کر کہیں بھی گیس پائپ لائنیں اور جن اضلاع میں گیس موجود ہے وہاں سردیوں میں گیس پرائیوٹ ہونے کے برابر ہے صوبہ کی گیس سے ملک میں سوئی گیس اور دیگر کی جانید اور کھربوں میں ہے جنگلات کا قاعدہ اتنا سبب ضروری ہے اس صورت حال میں صوبہ کے تمام اضلاع کو گیس فراہم کرنا سبب محترمہ مطالبہ بن چکا ہے تاکہ گیس کی فراہمی سے ماحولیات، انسانی زندگی کے لیے جنگلات کی اہمیت اور تاجاب قدرتی قیمتی جنگلی اقسام کا تحفظ ممکن ہو سکیں لہذا ایسا ایوان صوبائی حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ صوبہ کے تمام اضلاع کو بلا تاخیر گیس فراہم کرنے کے لیے منصوبہ بندی اور انکی فراہمی کو یقینی بنائے۔

(II) مشرک کر اور ڈپٹی 94 جناب:۔ حاجی محمد خان ایلوڑی، محترمہ ڈیڑھ ایلوڑی، بلوچستان، اور محترمہ سائیکس ایل ایل بی صاحبہ رکن اسمبلی۔ ہرگاہ کہ کبھی کینال جو کہ گواہی نوعیت کا ہم پر وچیکٹ ہیں جو کہ پانچ سو کلومیٹر لمبائی پر محیط ہے جس میں سے تین سو کلومیٹر پکا اور دو سو کلومیٹر کھادیزاؤن ہوا۔ اس پر وچیکٹ کی ابتدائی تعمیر اکتوبر 2002ء تو تعمیر اراج سے شروع ہوئی تھی اور اسے مارچ 2009ء تک تین مرحلوں میں مکمل ہوا تھا اور اس پر وچیکٹ کی تکمیل سے صوبہ کے چار اضلاع کے تقریباً ساٹھ سو کلومیٹر و ہزار ایکڑ زمین سیراب ہوا تھا لیکن بد قسمتی سے ہر معلوم و وجوہات کے بنا جا حال مذکورہ منصوبہ مکمل نہیں ہو سکا ہے اور اب شدید میں آیا ہے کہ وفاقی حکومت اس کو پچھلے مرحلے میں ڈیرہ پانچ کی صرف 72 ہزار ایکڑ زمین کو سیراب کرنے پر توجہ دے کر رہی ہے جسکی وجہ سے باقی تین اضلاع کے زمینداروں میں تشویش پلایا جانا ایک خطرہ امر ہے۔

لہذا ایسا ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ کبھی کینال پر وچیکٹ کو باقاعدہ طور پر سیراب میں شامل کرنے کو یقینی بنائے تاکہ گواہی اہمیت حاصل مذکورہ پر وچیکٹ کو کامیابی کے ساتھ مکمل کیا جاسکے۔

**ایوان کی کارروائی**

**مابائی اسمبلی کی رپورٹ کا ایوان میں پیش کیا جانا۔**

(IV) رکن مابائی اسمبلی محترمہ برکت مابائی اسمبلی کی جانب سے مابائی اسمبلی بلوچستان صوبائی اسمبلی کی کارروائی رپورٹ برائے مابائی اسمبلی سال 2016-17 ایوان میں پیش کرینگے۔